
Časopis městské části Praha 22 | Uhříněves | Pitkovice | Hájek u Uhříněvsi� 53. ročník | zdarma

UHŘÍNĚVESKÝ
zpravodajZÁŘÍ | 2023



www.divadlou22.cz, www.kinoucko.cz | Změna programu vyhrazena.�

DIVADLO U22
 PROGRAM DO KONCE ROKU

Partnerem Divadla U22 je

 
pondělí 16. 10. 2023 v 19:30 hodin   
Bosé nohy v trávě

KONCERTY

čtvrtek 21. 9. 2023 v 19:30 hodin

ŽALMAN & SPOL. 
Kapela se vrací s autorskou deskou „Všechno 
je teď“ a s albem „My vyhnaní z ráje“ s 22 nej-
oblíbenějšími písněmi.

čtvrtek 5. 10. 2023 v 19:30 hodin

KAREL PLÍHAL − RECITÁL 
Už 41 let působí Karel Plíhal coby písničkář 
a básník. Doprovod na kytaru – Petr Fiala.

čtvrtek 9. 11. 2023 v 19:30 hodin  

IVAN HLAS trio
Hlasovy písně jsou založené na vyváženosti 
hudby a poezie. Od hospodského blues, měst-
ských balad a rokenrolu až po etno.

neděle 3. 12. 2023 v 19:30 hodin  

DASHA & PAJKY PAJK QUINTET
DASHA & Pajky Pajk Quintet je část muzikantů 
z Moondance Orchestra. Dasha zde zpívá své 
oblíbené skladby všech žánrů od popu přes 
funky, soul až k muzikálovým melodiím. 

POHÁDKY

sobota 9. 9. 2023 v 10:30 hodin

O PEJSKOVI A KOČIČCE (Divadlo Puk)

Příběhy: Jak si myli podlahu, Jak si pejsek 
a kočička dělali k svátku dort, Jak našli panen-
ku, která tence plakala a O pyšné noční košilce. 
Inscenace zachovává milý „čapkovský“ humor.

sobota 23. 9. 2023 v 10:30 hodin

JEZINKY BEZINKY (Divadlo Elf)

Proč jezinky unášejí jen malé zlobivé chlapečky? 
To se snaží odhalit dva potrhlí vědátoři – doktor 
Smolík a docent Jelének. Pro děti 4–8 let.

OCENĚNÍ: 2x cena za herecký výkon na festivalu 
MINITEATRO 2015.

sobota 7. 10. 2023 v 10:30 hodin

NEDOPEČENÝ KOLÁČEK �(Divadlo Loutky 
bez hranic)

Byla jednou jedna trouba a byl jednou jeden cuk-
rář. Jednou se stalo, že jeden z koláčků byl tak 
nedočkavý, že utekl do světa před dopečením. 

OCENĚNÍ: Vítěz mez. loutkového divadla AM-
PLION 2021.

středa 27. 9. 2023 v 19:30 hodin  CELEBRITY (Studio Dva)

napsal a hraje: Ondřej Sokol

Celovečerní stand-up comedy – pohled do soukromí hlavního aktéra i mnoha umělců 
v České republice.

pondělí 16. 10. 2023 v 19:30 hodin  BOSÉ NOHY V TRÁVĚ (Divadlo Lucie Bílé)

autor: Neil Simon, režie: Kateřina Iváková
hrají: R. Hrušínský, V. Freimanová, R. Mácha, A. Kameníková (Linhartová) / K. Vágnerová

Líbánky skončily a mladí novomanželé se vydávají na trať každodenní rutiny: Jak přežít první 
společnou noc v nezařízeném bytě, setkání s konzervativní matkou a exotickým sousedem, 
sukničkářem... Opravdový křest ohněm!

pondělí 13. 11. 2023 v 19:30 hodin  VELETOČ (Divadlo Kalich)

autor: Iva Janžurová, režie: Šimon Caban
hrají: I. Janžurová, E. Holubová, M. Roden, S. Remundová, A. Bilík / P. Pálek / M. Hrabě

Herecká legenda Iva Janžurová přichází s autorskou komedií, napsanou na námět herečky 
Jany Paulové. Boženka oženila svého bratra Arnošta po pečlivém několikaletém výběru 
a dobře volené propagandě s bohatou bezstarostnou Helgou. Manželství brzy vyústilo 
ve stereotypně nudné soužití. Ale stereotypy se mohou měnit! 

pondělí 27. 11. 2023 v 19:30 hodin  BESÍDKA 2023 (Divadlo Sklep)

hrají: M. Šteindler, J. F. Burda, F. Váša, T. Kučerová, M. Marinová a další

Tradiční představení divadla Sklep složené z mnoha humorných výstupů, skečů, gagů, písní 
a tanců, které polechtají bránici i tomu největšímu morousovi a kakabusovi. 

pondělí 18. 12. 2023 v 19:30 hodin  BEZRUKÝ FRANTÍK (Divadlo Pod Palmovkou)

autor: T. Dianiška, I. Orozovič, režie: F. X. Kalba 
hrají: J. Albrecht, T. Dočkalová, T. Dianiška, I. Orozovič, N. Mikulová, A. Vacula

Groteska o klukovi, kterému čáp před narozením ukousl ruce, a tak se Frantík narodil bez 
nich. Jeho nadšení je však nakažlivé, a to i v dobách, kdy je optimizmus jediné bohatství. 
Nohama se naučil dělat vše, co dítě potřebuje – vzít kámen a přehodit kostel, pouštět draka, 
cvrnkat kuličky a taky se prát. Černo-černá komedie podle skutečného příběhu popisuje 
velký zápas o lidskou důstojnost.

OCENĚNÍ: J. Albrecht oceněn 2019 Cenou divadelní kritiky a nominován na Cenu Thálie.
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VÁŽENÍ A MILÍ SPOLUOBČANÉ, 

léto je obdobím odpočinku, kdy se moc ne-
děje. Úředníci se střídají v dovolené a všech-
ny malé i velké projekty pospávají. Pro nás 
to ale nebyl čas nicnedělání.

Hlavní agendou, kterou jsme přes léto řešili, 
bylo totiž koncepční řešení regulovaných 
nájmů v naší městské části. Je to citlivá 
věc, kolem které našlapují politici velice 
opatrně. Vždyť žádný z mých předchůdců 
se za posledních dvacet let neodvážil s tím 
nic udělat.

Bohužel, nůžky mezi příjmy z nájmů a ná-
klady na údržbu bytů se zoufale rozevírají 
a loňská inflace 15 % to dovršila. I magistrát 
po dlouhých debatách rozhodl o výrazném 
zvýšení regulovaného nájmu ve svých 7 ti-
sících nájemních bytech.

Městské části mají 23 tisíc dalších pronají-
maných obytných prostorů. Veřejným zá-
jmem je, aby se tyto byty dostaly k opravdu 

potřebným. U výběru nájemců se proto pre-
ferují veřejně důležité profese, jako jsou uči-
telé, hasiči, zdravotní pracovníci, policisté 
atd. To je strategie, které se držíme i my. 
Druhou preferencí je zařazení mezi sociálně 
slabé skupiny, jako jsou třeba senioři.  

Velkou část léta jsme proto věnovali analýze 
našeho bytového fondu. V jakém stavu je, 
jak si stojí jeho obyvatelé, kolik bude třeba 
do oprav a rekonstrukcí v dalších letech 
vložit atd. Byla to obtížná, drobná a vyčer-
pávající práce, po které následovalo stejně 
obtížné osobní jednání s většinou nájemců, 
kdy se stanovoval individuální plán úprav 
nájemních smluv.

V naší městské části se to sice týká jen ně-
kolika desítek obyvatel, ale jsou to často 
starousedlíci, kteří byli přínosem pro naši 
městskou část za svého produktivního ži-
vota, a zaslouží si proto na sklonku života 
slušné jednání.

Není ale možné, aby se náklady na údržbu 
jejich bytů přenášely zcela na městskou 
část. Průměr tržního nájemného se v Praze 
pohybuje kolem 350 Kč/m2, regulovaný 

nájem v naší MČ byl doposud v průmě-
ru 87 Kč/m2. Stejně jako ostatní budeme 
proto muset i my přistoupit k nezbytnému 
zvýšení v průměru o 56 Kč/m2. Je to stá-
le hluboko pod nabídkou i regulovaného 
nájemného v okolí. Např. v Říčanech se ak-
tuálně nabízí obecní byt střední kategorie 
s vyhlašovací cenou 200 Kč/m2.

Pro některé je to i tak hodně. Kdyby záleželo 
jen na pocitech, bylo by zvýšení menší, ale 
jsme vázáni zákonem chovat se k majetku 
s péčí řádného hospodáře. Rozhodl jsem 
se proto, že všechny takto získané peníze 
vrátíme zpátky do oprav těchto nemovitostí 
a jejich pravidelné údržby. V několika soci-
álně opravdu nejtíživějších případech pak 
budeme postupovat individuálně.

Musím říci, že rozhodnutí o zvýšení nájmů 
patřila k nejtěžším v mé funkci starosty. 
Protože na druhé straně nebyla jen čísla, ale 
konkrétní lidé a jejich osudy, z nichž větši-
nu osobně znám. Politik musí být bohužel 
schopen dělat i nepopulární rozhodnutí, 
má-li být opravdu politikem všech, a to se 
snažím. 

Léto končí, přeji všem klidný podzim a lepší 
časy.

V létě jsem měl možnost navštívit několik příměstských táborů. A všude to bylo stejné – nadšené 
děti a spokojení vedoucí. (Foto z farního tábora s hasiči u Velké Vodice.)

Letní kino před muzeem přilákalo při hezkém 
počasí mnoho diváků.

Foto titulní strana:  
Den s hasiči na farním táboře u Velké Vodice. 
Foto Dan Harvan.

 Váš Tomáš Kaněra 
starosta Prahy 22
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VÍTE, JAK NA ÚŘAD Z DOMOVA?

Doba pionýrského rozvíjení po-
čítačových sítí je dávno pryč. 
Obce a městské části dnes fun-
gují na základě prověřených 
standardních nástrojů, které 

jsou celorepublikově unifikované a tím i ro-
bustní a bezpečné. Na počítačích proto 
běží licence světových výrobců softwaru, 
jako je Adobe, Avast, Microsoft, Oracle 
atd. Všechny odbory a kanceláře jsou za-
síťované. Data jsou zálohovaná pomocí 
cloudových úložišť. Úředníci nejsou od 
veřejnosti odděleni hradbou zamčených 
dveří. Je možné se k nim snadno dostat přes 

jejich veřejné mailové adresy a k mnohým 
se i osobně objednat přes veřejný radniční 
objednávkový systém WebCall.

EXTERNÍ SYSTÉMY
Celý místní úřad je napojen na centrál-
ní systémy veřejné správy, státní, muni-
cipální i komerční, jako jsou Ginis, Vita, 
Misys apod. Hledáte-li proto jako občan 
informace např. mapového typu, najdete je 
nejsnáze v centrálním katastru nemovitostí 
(nahlizenidokn.cuzk.cz), kde je možné si 
zdarma dohledat, komu patří která budo-
va a pozemek. Na mapapristupnosti.cz si 

zároveň můžete zjistit, zda se do daného 
objektu dostanete s vozíčkem nebo s ko-
čárkem. Účel pozemku (může-li se na něm 
např. stavět) pak najdete na webu MČ v sek-
ci MČ -> Bydlení a výstavba.

Pokud vás zajímá hospodaření a ekono-
mika, bude pro vás zajímavý centrální 
registr smluv (smlouvy.gov.cz), kde jsou 
zaneseny všechny smlouvy nad 50 tis. Kč 
bez DPH, které radnice na Praze 22 uzavřela. 
Aplikace Cityvizor (cityvizor.praha.eu) vám 
ukáže přehlednou vizualizaci radničního 
rozpočtu. MČ průběžně testuje a zvažuje 

Vyspělá technologie je k nerozeznání od magie, říká s poťouchlým mrknutím vědec 
a spisovatel A. C. Clark. Tento obecně uznávaný tzv. Clarkův zákon připomíná, že 
věci se nedějí samy sebou. To, že něco funguje, je výsledkem promyšlené činnosti, 
vyspělých technologií a náročné správy odborníků. Tak fungují i počítačové sítě obcí 
a městských částí. Nabízejí velké množství funkcí, o kterých mnozí nevědí, že je 
mohou využívat.

JAKÉ MOŽNOSTI INFORMACÍ, UPOZORNĚNÍ A OBJEDNÁVEK  
NABÍZÍ IT SYSTÉM ÚŘADU PRAHY 22?

https://nahlizenidokn.cuzk.cz/
https://app.iprpraha.cz/apl/app/bezbariery/
https://smlouvy.gov.cz/
https://cityvizor.praha.eu/
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k o m u n i k a c e  s  M Č 

 Jan Konopásek 
radní pro dopravu a IT

připojení i k dalším aplikacím, jako je např. 
Participace21 (participace21.cz), která 
usnadňuje informovanost a zapojování ob-
čanů do ekonomického rozhodování v obci.

KOMUNIKACE S OBČANY
Z hlediska informování občanů radnice 
využívá celou řadu nástrojů. Základem je 
elektronická úřední deska, kterou lze na-
lézt jak na webu, tak, nově, i jako dotykovou 
obrazovku vlevo od hlavního vstupu do 
radnice na Novém náměstí. 

Druhým nejvýznamnějším nástrojem IT 
komunikace je radniční web na adrese 
www.praha22.cz. Vykazuje kolem 1000 
návštěv denně a najdete zde soubor tzv. 
E-služeb. Je tu např. možnost přímého kon-
taktu na jednotlivé úředníky a zastupite-
le. K tomu slouží jejich pracovní mailové 
adresy a objednávkový systém WebCall, 
umožňující veřejnosti přímo se objednat 
na určitou hodinu (naleznete na Úřad -> 
E-služby úřadu).

Radnice dále využívá k rychlým aktuali-
tám několik profilů na sociálních sítích. 
Hlavním je facebook.com/MCPraha22 
s aktuálními 3800 sledujícími. Existují ještě 
dva menší FB profily pro knihovnu a muze-
um a méně využívané profily na YouTube  
(youtube.com/@mcpraha2291), 
Instagramu (instagram.com/mc_praha22). 
Starosta a někteří radní mají své vlastní pra-
covní FB profily, na kterých se vyjadřují k ak-
tualitám a svým gescím. 

Web a sociální sítě jsou využívány přede-
vším k informování o provozních věcech, 
dopravních aktualitách, opravách veřejného 
mobiliáře, platebních povinnostech atd. 

Web přitom poskytuje zázemí i pro další 
informační kanály. Jde jednak o distribuci 
informací o spolkové, sportovní, kultur-
ní a církevní činnosti a o akcích, na kte-
rých MČ participuje. A samozřejmě také 
o Uhříněveský zpravodaj, který je zde staži-
telný ve verzi PDF. Na webu, na adrese Volný 
čas -> Uhříněveský zpravodaj najdete jeho 
archiv, sahající až do roku 2005.

Radnice udržuje i několik starších, ale stále 
funkčních systémů, které však s technolo-
gickým pokrokem stále více ztrácejí na vy-
užívanosti. Přesto je tu stále najdete a jsou 
funkční. Takovým je např. SMS messenger 
na FB nebo RSS feedy na webu.

SYSTÉMY VÝSTRAHY
Další významnou informační platformou je 
celostátní upozorňovací systém Munipolis 
(munipolis.cz), který využívá na 3000 sa-
mospráv, firem a spolků. U nás si jej na 
mobil nainstalovalo už přes 900 občanů, 
aby mohli tzv. alerty přijímat. Jeho pro-
střednictvím bylo v rámci Prahy 22 dosud 
rozesláno na 86 tisíc zpráv.

MČ Praha 22 využívá řadu jeho automa-
tizovaných i ručně ovládaných subsysté-
mů, jimiž distribuuje na telefony občanů 
včasná varování například při havárii, do-
pravní objížďce apod. Stále více využíva-
nou jeho vedlejší službou je i Zmapujto 
(zmapujto.cz), umožňující občanům vy-
fotit např. nepořádek, poškození vozov-
ky, městského mobiliáře apod. a jedním 
kliknutím informaci odeslat na úřad. Tam 
je zpráva rozdistribuována podle tématu 
danému odboru. Takových zpráv přichází 
několik týdně.

ZÁVĚREČNÉ OHLÉDNUTÍ
Zvyšující se počítačová gramotnost ná-
roda je znát na stále větším využívání 
uvedených systémů. Ne každý si přesto 
uvědomuje, kolik věcí je opravdu možné 
zařídit rovnou z domova. Proto jsme se 
také rozhodli tento článek sepsat. Končí 
dovolené, rodinám nastávají běžné starosti 

a mnoho lidí bude potřebovat něco zařídit 
na úřadu. Věříme, že některým proto může 
toto shrnutí pomoci se orientovat a zvážit 
nejvhodnější způsob kontaktu s pracov-
níky úřadu.

Všechny tyto komunikační nástroje a po-
skytované informace se nedějí samy od 
sebe. Je to ona Clarkova „magie“, kdy se 
snadno rozčilujeme, že něco nefunguje 
tak, jak očekáváme. Protože se domníváme, 
že k pohonu všech těchto nástrojů stačí 
magická formulka. 

V pozadí je ale usilovná práce několika od-
borníků, kteří dlouhodobě udržují všechny 
tyto systémy v provozu; bezpečné a dostup-
né. Je to trochu sisyfovská práce, protože 
na to, aby bylo vše stoprocentně aktuální, 
musel by IT tým radnice mít mnohem více 
lidí, než má (oproti jiným obcím, úřadům 
a MČ). A protože výpadky a havárie se ne-
stávají jen v pracovní době, musí často pra-
covat i o víkendu a večer. Rád bych proto 
těmto lidem vyslovil své uznání, protože 
na nich všechny tyto systémy stojí. Dělají, 
co mohou, a vždy vysoce profesionálně. 

Osobně pak doufám, že v příštích měsících 
vám budeme moci představit další služby, 
které zatím testujeme nebo které jsou te-
prve v plánování. Protože kvalitu radnice 
určuje dnes její informační otevřenost.

https://www.participace21.cz/
https://www.praha22.cz/
https://www.facebook.com/MCPraha22
https://www.youtube.com/@mcpraha2291/featured
https://www.instagram.com/mc_praha22/
https://info.munipolis.cz/
https://www.zmapujto.cz/


Knihovna
Tel.: 267 711 862, 271 071 868 
E-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz
Provozní doba: �pondělí, úterý a pátek 8:30–14:30   

středa a čtvrtek 12:00–18:00  
KRÁSNÁ LITERATURA PRO DOSPĚLÉ
Čechová Dagmar – A nesejdeš z cesty
Čtyroká Marie – Růžové bludičky
Fein Louise – Dcera říše
Giolito Malin – Vysvoboď mě
Grmolec Zdeněk – Pod císařským orlem
Haran Elizabeth – Za jasné noci
Johannsen Anna – Dívka na pláži
Mornštajnová Alena – Les v domě
Vondruška Vlastimil – Černá lilie
KRÁSNÁ LITERATURA PRO DĚTI
Behling Steve – Boj o přežití
Brownová Laura – Kouzelná trojčata
Carroll Lewis – Alenka v říši divů
Crimiová Carolyn – Život není psina
Durková Milena – Bára krotí posádku
Johnson Pete – Jak udělat z rodičů opravdové superhrdiny
Kol. autorů – Super Mario
NAUČNÁ LITERATURA PRO DĚTI
Klimková Irena – Obrázková logopedie

 Kateřina Kykalová, knihovnice
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ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU 
A BIOODPADU 
Stanoviště 	 Den	 Doba přistavení (hod.)
Kašovická x Lnářská	 BIO 9. 9.	 9 – 12*
V Kuťatech x Rozdělená	 BIO 9. 9.	 13 – 16*
Na Blanici x K Podchodu	 VOK 9. 9.	 9 – 13*
Přátelství 878 (za Normou)	 VOK 9. 9.	 9 – 13*
Přátelství č. p. 963 (areál VÚŽV)	 VOK 9. 9.	 12 – 16*
Netluky	 VOK 9. 9.	 12 – 16*
Pod Markétou č. p. 87 (hřiště)	 BIO 23. 9.	 9 – 12*
V Pitkovičkách	 BIO 23. 9.	 13 – 16*
Pod Markétou x Předpolní	 VOK 23. 9.	 9 – 13*
Bedlová	 VOK 23. 9.	 9 – 13*
Fr. Diviše (č. p. 740)	 VOK 23. 9.	 12 – 16*
K Dálnici (č. p. 622)	 VOK 23. 9.	 12 – 16*
U Nadýmače	 BIO 7. 10.	 9 – 12*
Na Blanici x K Podchodu	 BIO 7. 10.	 13 – 16*
Kašovická x Lnářská	 VOK 7. 10.	 9 – 13*
Pardubická x Rájecká	 VOK 7. 10.	 9 – 13*
Křelovická x Nad Volyňkou	 VOK 7. 10.	 12 – 16*
K Netlukám (sídliště VÚŽV)	 VOK 7. 10.	 12 – 16*

* �Kontejner je na stanovišti přistaven do naplnění, nejdéle však do 
doby uvedené v tabulce (VOK – objemný odpad, BIO – biologicky 
rozložitelný odpad).

TERMÍNY PORADEN V OIC
Poradna pro neformálně pečující 
p. Žaludová, p. Roupcová, první úterý v měsíci 14:00 – 15:30 hod.

Poradna pro rodinné právo 
p. Straková, poslední úterý v měsíci 13:00 – 15:00 hod.  
po předchozí telefonické domluvě.

Bytová poradna  
p. Veselá,  první pondělí v měsíci 16:00 – 17:00 hod.

Poradna pro rovné příležitosti a kariérní poradna 
p. Kaňoková, první pátek v měsíci 8:00 – 14:00 hod.

Senior poradna 
p. Drozenová, čtvrtek 10:00 – 12:00 hod.

Dluhová poradna v září, první čtvrtek v měsíci od 13:00 – 16:00 hod.

Právní poradna 
p. Skutková, p. Fryč, 14. 9. 2023 od 14:00 – 16:00 hod.

Rezervaci pro poradenství je nutné objednat na tel.: 271 071 812.
Pro občany MČ Praha 22 jsou poradny zdarma.

OTEVŘENÉ INFORMAČNÍ CENTRUM

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU
MOBILNÍ SBĚR DROBNÉHO NEBEZPEČNÉHO ODPADU z domác-
ností proběhne dle níže uvedeného harmonogramu:

TRASA B v úterý dne 14. září 2023

Zastávka sběrové trasy � Doba přistavení (hod.)
křižovatka ul. Předpolní – Pod Markétou	 15:00 – 15:20
ul. K Netlukám (u č. p. 819 – sídliště VÚŽV)	 15:40 – 16:00
křižovatka ul. Venušina – Jupiterova	 16:10 – 16:30
náměstí Smiřických (u autobusové zastávky)	 16:40 – 17:00
křižovatka ul. U Starého mlýna – Za Nadýmačem	 17:20 – 17:40
Nové náměstí (u radnice)	 18:00 – 18:20
ul. V Bytovkách  
(u garáží, naproti Centru volného času č. p. 803/12)	18:30 – 18:50

Služba je rozšířena o sběr potravinářských olejů z domácností (z fri-
tování apod.). Olej bude obsluhou mobilního svozu přebírán v uzavře-
ných PET lahvích. Kontaktní telefony na řidiče pro případ nenalezení 
svozového vozidla: 284 098 887 nebo 284 098 888 (pevná linka je 
přesměrována na mobilní telefon v autě).

 Jitka Kochánková  
referentka Odboru životního prostředí

r a d n i c e 

Pro děti narozené v termínu od 1. 3. 2023 do 31. 8. 2023 proběhne 
vítání občánků 10. 10. 2023. Vaše miminko musí mít trvalé bydliště 
v Praze 10 – Uhříněvsi, Hájku u Uhříněvsi nebo v Pitkovicích.

Hodina bude uvedena v pozvánce, která vám bude zaslána e-mailem.

Pokud máte zájem, je nutné vyplnit přihlášku a zaslat ji poštou 
na adresu úřadu nebo e-mailem na jana.kumstatova@praha22.cz či 
ilona.vavrekova@praha22.cz, případně osobně doručit do podatelny 
(Otevřené informační centrum), a to nejpozději do 17. 9. 2023.

Bližší informace vám budou podány na matrice: Vavreková Ilona, tel. 
271 071 851 a Kumštátová Jana, tel. 271 071 852.

Přihláška je ke stažení na našich webových stránkách, k vyzvednutí  
v podatelně nebo na matrice. 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Ve středu dne 20. 9. 2023 od 15 hodin
se bude v Uhříněveském muzeu konat

4. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉ  
ČÁSTI PRAHA 22
Program bude zveřejněn na vývěskách  
a na webu MČ Praha 22 nejméně týden před jeho konáním.
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Název	 Den 	 Čas	 Věk	 Převod z družiny	 Převod zpět do	 Vede	
	 	 	 	 ZŠ U Obory na K*	 ZŠ U Obory

Keramika	 Út, Pá	 14:00−15:00	 od 5 let	 ano	 ano	 Andrea Hlavicová

Keramika	 Út	 15:15−16:15	 od 5 let	 ano	 ano	 Andrea Hlavicová

Keramika pro rodiče	 Čt	 20:00−21:30 (1x za 2 týdny)				    Andrea Hlavicová

Stavitel/modelář	 Po	 17:00−18:00	 od 6 let	 ano	 ne	 Libor Čermák

Modelář	 Čt	 17:00−18:30	 od 6 let	 ano	 ne	 Libor Čermák

Outdoorové aktivity	 Po	 16:00−16:50	 od 6 let	 ano	 ano	 Libor Čermák

Lezení na umělé stěně	 Po, Čt	 14:00−14:50, 15:00−15:50	 od 6 let	 ano	 ano	 Libor Čermák

Lezení na umělé stěně	 St	 16:00−16:50, 17:00−17:50	 od 8 let	 ne	 ne	 M. Bernardová

Turistický oddíl Šelmy	 Čt	 16:00−17:00	 od 7 let	 ano	 ne	 Libor Čermák

Turistický oddíl Šelmy	 Pá	 15:15−16:15	 od 9 let	 ano	 ano	 Libor Čermák

Turistický oddíl Šelmy	 Pá	 16:30−17:30	 5−7 let	 ano	 ne	 Libor Čermák

Metoda dobrého startu	 Po, St	 16:00−17:00	 od 5 let	 ne	 ne	 Dana Ehrlichová

Mamiklub s keramikou	 Pá	 9:00−12:00		  ne	 ne	 Andrea Hlavicová

Název	 Den	 Čas	 Věk	 Převod z družiny	 Převod zpět do	 Vede	
	 	 	 	 ZŠ Jandusů na K*	 ZŠ Jandusů

Výtvarka 	 Po 	 16:00−17:00, 17:00−18:00 • 	 od 6 let 	 ano	 ne	 Bečvářová, Brajerová

Keramika	 St	 14:00−15:00, 15:30−16:30 •	 od 5 let	 ano	 ano	 Petra Tomášková

Keramika	 Pá	 15:00−16:00 •	 od 5 let	 ano	 ano	 M. Paseková, 		
						      A. Petrásková

Taneční kroužek	 Út	 17:00−18:00 •	 od 6 let	 ano	 ne	 K. Švandová
						      K. Novotná

Stavitel/modelář	 Út	 17:00−18:00	 od 6 let	 ano	 ne	 Libor Čermák

Stavitel/modelář	 St	 14:30−15:30	 od 6 let	 ano	 ano	 Libor Čermák

Turistický oddíl Šelmy	 Út	 13.45−14.45, 15.45−16.45	 6−10 let	 ano	 ano	 Libor Čermák

Metoda dobrého startu	 Čt	 16:00−17:00	 od 5 let	 ne	 ne	 Dana Ehrlichová

Mamiklub 	 Po, Čt	 9:00−12:00		  ne	 ne	 Anežka Bernardová

Klub Sovička	 Po – Pá	 8:00−12:00	 3−5 let	 ne	 ne	 Dana Švejdová

Název	 Den, čas	 Místo konání	 Věk	 Převod z družiny	 Převod z kroužku	 Vede	
	 	 	 	 na kroužek	 do družiny

Florbal	 Po, 16:10−17:00	 ZŠ Kolovraty	 1.−5. třída	 ano	 ne	 Standa Paseka

Florbal	 Út, 14:30−15:20	 ZŠ Bří Jandusů	 1.−3. třída	 ano ZŠ Jandusů	 ano ZŠ Jandusů	 Standa Paseka

Florbal	 Út, 15:20−16:10	 ZŠ Bří Jandusů	 3.−5. třída	 ano ZŠ Jandusů	 ano ZŠ Jandusů	 Standa Paseka

Florbal	 Út, 16:10−17:00	 ZŠ Bří Jandusů	 od 12 let	 ne	 ne	 Standa Paseka

Florbal	 St, 15:00−16:00	 tělocvična Lidový dům	 1.−3. třída	 ano ZŠ U Obory 	 ano ZŠ U Obory	 Standa Paseka
				    ano ZŠ Jandusů	 ano ZŠ Jandusů

Florbal	 St, 16:00−17:00	 tělocvična Lidový dům	 3.−5. třída      	ano ZŠ Jandusů	 ne	 Standa Paseka

Florbal	 St, 17:00−18:00	 tělocvična Lidový dům	 od 12 let	 ne	 ne	 Standa Paseka

Florbal dívky a ženy	 Pá, 17:00−18:00	 tělocvična Lidový dům	 od 12 let	 ne	 ne	 Standa Paseka

Florbalové hry	 Pá, 15:00−16:00	 tělocvična Lidový dům	 2.−5. třída	 ano ZŠ U Obory          	ne	 Standa Paseka
				    ano ZŠ Jandusů

Florbalové hry	 Pá, 16:00−17:00	 tělocvična Lidový dům	 od 12 let	 ne	 ne	 Standa Paseka

PŘEHLED KROUŽKŮ SHM KLUB 2023/2024
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•  U kroužku může dojít ke změně dle rozvrhu lektora.

Rezervace u vedoucích kroužků nebo na tel.: 731 047 522 nebo na e-mail: uhrineves@shm.cz 
SHM Klub Uhříněves-Kolovraty, V Bytovkách 803, Praha 22

Podrobnější informace na http://uhrineves.shm.cz 
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KRYŠPÍNŮV DŮM
Začneme na náměstí Protifašistických bojovníků, kde stojí asi 
nejznámější z místních činžovních domů, dvojitý pavlačový 
dům č. p. 102 a 143. Dům vévodící náměstí postavil v roce 1898 
podle plánů Jana Křováka místní podnikatel a obchodník, pan 
Kryšpín, proto mezi místními usedlíky se domu neřekne jinak 
než „Kryšpíňák“. 

V době svého vzniku patřil k ozdobě Uhříněvsi. S postupem 
času, někdy za 1. republiky, ale přišel o svou věžičku nad hlavním 
vchodem, a s přibývajícími léty se naopak stal spíše ostudou. Jak 
se zvyšovala životní úroveň, byly pavlače a společné suché toalety 
na nich terčem posměchu a kritiky. Až po sametové revoluci 
byl dům soukromým majitelem opraven, společné splachovací 
toalety z pavlačí zmizely a byly vestavěny do jednotlivých bytů. 
Ty mají i přes modernizaci jednu nevýhodu, a tou jsou vysoké 
stropy a s tím spojené vysoké náklady na topení.

7 DIVŮ PRAHY 22 ČINŽOVNÍ DOMY
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ŘÍMSKOKATOLICKÝ FARNÍ ÚŘAD
Povolení ke stavbě fary bylo vydáno v dubnu 1913 a již 
1. prosince byla fara na dnešním nám. Bří Jandusů slavnostně 
otevřena. Stavbu podle projektu Rudolfa Stockera postavil Alois 
Jenšovský z Uhříněvsi. Mohli byste říci, že stavba mezi „činžáky“ 
nepatří. Omyl! Komunistům se velká budova v roce 1949 zalíbila, 
a tak z ní udělali v podstatě činžovní dům. Jeden byt a kancelář 
ponechali faráři, jednu tzv. kaplanku kaplanovi a do tří dalších 
bytů nastěhovali „normální“ nájemníky. V přízemí od roku 1943 
do roku 2003 také sídlila místní knihovna.

DŮM PRO CUKROVARSKÉ ÚŘEDNÍKY
Stojí na ulici Přátelství č. p. 192 a byl vystaven společně s uhří-
něveskou Spolkovou továrnou na cukr v roce 1868. 

Původním účelem bylo poskytnout bytový komfort pro ře-
ditele cukrovaru a slušné zázemí pro jeho úřadníky. Po zániku 
cukrovaru v roce 1968 dům přešel do vlastnictví města Uhříněvsi 
a tak je tomu dodnes. Nájemní byty jsou převážně v prvním patře, 
zatímco přízemí slouží veřejnosti. Na rohu sídlila na přelomu 
20. a 21. století úřadovna uhříněveské pošty, později zde bylo 
hračkářství a dnes jsou zde herní prostory DDM. 

Největším problémem domu je dlouhodobé narušování su-
terénu podzemní vodou, který znesnadňuje veškeré plány. I když 
do domu Uhříněves v 90. letech minulého století investovala 
značné finanční prostředky a i dnes do rekonstrukcí jednotlivých 
prostor investuje, je současný stav domu neradostný a jeho zá-
chranu se snaží současné vedení radnice řešit koncepčně (více 
např. v UZ 6/22).

2

3

Městská část je svět v malém. I my proto máme svých „sedm divů světa“ – zajímavé stavební objekty, 
tiché pomníčky, poklidná zákoutí a další místa, kolem kterých chodíme, aniž je vnímáme. Už jsme si 
udělali procházku za vilami, nyní jsou na řadě činžovní domy. Svůj život v nich prožilo mnoho generací 
uhříněveských občanů. Některé jsou i architektonicky krásné, na jiných je zajímavá historie nebo jejich 
význam pro obec.

	 Michal Klich, kurátor Uhříněveského muzea

1 2 .  č á s t  c y k l u  p a m ě t i h o d n o s t í

1
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7 DIVŮ PRAHY 22 ČINŽOVNÍ DOMY

DŮM DROGERIE
Jde o dům č. p. 9 na ulici Přátelství. Původně zde stávala malá 
přízemní chaloupka, sestávající ze světnice, komory a síně, za 
tím byla koňská maštal, to vše ode dřeva pod jednou krytbou, vše 
velice sešlé, stodola roubená, rovněž sešlá. Někdy ve 20. letech 20. 
století zde místní podnikatel p. Vrzáň, strýc známé krasobruslařky 
Áji Vrzáňové, vystavěl výstavní činžovní dům s 6 byty. V přízemí 
pak vznikly prostory pro 2 prodejny se sklady. Bohužel poslední 
rekonstrukce hodně změnila Vrzáňův elegantní vzhled.

POLYFUNKČNÍ DŮM VEDLE RADNICE
Zajímavé veřejně prospěšné činžovní domy ale nevznikaly jen 
před sto lety. Představme si na konec dva novodobé činžovní 
projekty. První byl zprovozněn v březnu 2003 na Novém náměstí. 
Postavil jej Průmstav. Má tři patra s 37 byty a dvě podzemní podlaží 
jako parkoviště. Polovina bytů jsou malometrážní garsoniéry a dva 
byty jsou takzvaně bezbariérové, určené pro vozíčkáře. Přízemí 
rozšiřuje jeho polyfunkčnost, nachází se tu např. Česká spořitel-
na, prodejny květin, železářství, butik a další. Vše patří naší MČ.

6

5

SOCIÁLNÍ DŮM 
O rok později (2004) proběhla kolaudace též čtyřpodlažního 
Sociálního domu,  který vyrostl za železničním přejezdem v ulici 
Františka Diviše 76c, na místě bývalých cihlářských domků. 
V přízemí bydlí starší občané, přemístění sem z tzv. „Betlímku“ 
v ulici U Starého mlýna, v patrech pak mladé rodiny. 

7

 září 2023 | Uhříněveský zpravodaj | 11

Městská část je svět v malém. I my proto máme svých „sedm divů světa“ – zajímavé stavební objekty, 
tiché pomníčky, poklidná zákoutí a další místa, kolem kterých chodíme, aniž je vnímáme. Už jsme si 
udělali procházku za vilami, nyní jsou na řadě činžovní domy. Svůj život v nich prožilo mnoho generací 
uhříněveských občanů. Některé jsou i architektonicky krásné, na jiných je zajímavá historie nebo jejich 
význam pro obec.

	 Michal Klich, kurátor Uhříněveského muzea

1 2 .  č á s t  c y k l u  p a m ě t i h o d n o s t í

4

DŮM SPOŘITELNY 
Zajímavá stavba z dvacátých let minulého století. Jde o obloukový 
třípatrový činžovní dům se dvěma vchody – č. p. 78 do ulice 
Přátelství i do ulice Semanského. Byl postaven podle plánů Ing. 
arch. Oldřicha Tyla v letech 1926 – 1927 a je v majetku městské části 
Praha 22. V každém ze dvou vchodů se nachází 6 bytů. V přízemí, 
kde je dnes vinotéka, sídlila nejprve místní pobočka Občanské 
záložny, později Československé státní spořitelny a nakonec České 
spořitelny.

5

2

1

4

3

6

7
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s e n i o ř i

ZO 22/30 SENIOŘI ČR PRAHA 22 A KLUB SENIORŮ

PROGRAM NA ZÁŘÍ 2023
Klubová místnost se nachází na adrese:  
Nové náměstí 1440/2a, Praha 22, DPS II, 3. poschodí.
Provoz klubu je v pondělí a ve čtvrtek od 14 hodin.

„Už vím, že recept na štěstí se nenajde v žádné 
kuchařce, že přátelství a láska nerostou u cesty,  
že bez bolesti se nic nenarodí, že úsměv nic nestojí, 
a přece je za všechny peníze...“
	 4., 7., 18., 25. 9.	 Kavárnička, stolní hry, komunikace

	 11. 9.	 Příběhy masérky Luisy Brožové

	 12., 13. 9.	 Bazar ošacení – v DPS II

	 14. 9.	  Senioři a děti – mezigenerační setkávání

	 19. 9. 	Vycházka s R. Truhlářovou

	 21. 9. 	Grilování
Na úterý 3. října 2023 je naplánován jednodenní výlet na 
SAFARI do Dvora Králové. Cena pro členy ZO je 300 Kč, pro 
nečleny 450 Kč. Odjezd v 7 hodin od autobusové zastávky Nové 
náměstí (směr Praha).

Ve středu dne 11. října 2023 se bude konat v rámci „DNE 
ZDRAVÍ“ sportovní olympiáda seniorů „SENIOŘI V AKCI“.
Místo konání: Komunitní zahrada u DPS II. 
Prezentace 13:30 – 14:00.

Bližší informace v seniorské poradně, v klubu,  
na tel. 775 164 802, ve vývěsních skříňkách a na webových 
stránkách www.seniori-praha22-uhrineves.webnode.cz

 Stanislava Drozenová, vedoucí Klubu seniorů

CO PŘINESE NOVÁ SEZONA  
VE SBORU AKORDUM 
Není to pouze nová zkušebna, ve které se sejdeme už první zářijové 
úterý. Naše podzimní sezona bude jedinečná hned z několika 
důvodů.

Po prázdninovém odpočinku se v září opět sejdeme na 
zkouškách. A protože nám v naší zkušebně u divadla bylo poslední 
měsíce těsno, rozhodli jsme se pro změnu. Stěhujeme se do většího. 
Doufáme, že se nám v ateliéru Domu UM bude podzimní repertoár 
nacvičovat zas o něco lépe. Ten letošní se navíc chystáme trochu 
ozvláštnit. Propojíme se totiž se spřáteleným sborem z Tábora, kam 
letos směřujeme také naše soustředění. Diváci se mají jistě na co těšit.

A pokud byste rádi vyzkoušeli něco nového, přidali se ke skvělé 
partě anebo si prostě vytvořili pravidelný koníček, přijďte se podívat 
na nějakou z našich zkoušek. Scházíme se v úterý od 19 do 21 na 
adrese V Bytovkách 803. 

Více informací naleznete na našem webu www.akordum.cz. 

 Kateřina Vadinská
Organizační vedoucí sboru Akordum

ŠVIHEJ, ŠVIHEJ VÍC! 

Dětský pěvecký sbor Jiskřička absolvoval v srpnu tradiční letní 
soustředění, tentokrát v Peci pod Sněžkou. Děti se zde pilně 
připravovaly na koncerty a soutěže, které je čekají v následujících 
měsících. Týden v Krkonoších samozřejmě nebyl jen o zpěvu, děti 
si užily také spoustu zábavy a soutěží v teamech, sbíraly body 
plněním různých bobříků, například bobříka mlčení či zručnosti, 
a rozhodně se ani chvilku nenudily. 

Letos však přišla jedna novinka. Rozhodli jsme se, že 
podpoříme Sportovní klub Vozíčkářů Praha, aby mohli žít 
pohybem jako my. Celý týden děti i vedoucí ve volných chvílích 
skákali přes švihadlo a na konci byl pro klub spojenci.cz vybrán 
od dětí a rodičů příspěvek ve výši 5817 Kč. Skákali všichni a za 
necelý týden naskákali neuvěřitelných 248 858 přeskoků! 

Heslo „Švihej, švihej víc!“ bude Jiskřičku jistě provázet i na 
budoucích soustředěních. Po naplno užitém týdnu se Jiskřička 
nemůže dočkat, až se zase v září všichni sejdou a srdečně vás zvou 
na Podzimní koncert 5. 11. do Divadla U22.

 Tereza Vojtíšková 
praktikantka

BAZAR OŠACENÍ 
Darované šatstvo bude průběžně přijímáno 

v provozních dnech Klubu seniorů. Prodej za 
dobrovolný příspěvek, který  bude využit na 
činnost klubu a základní organizace Senioři 
Praha 22, bude:

v úterý 12. 9. od 10:00 do 17:00
a ve středu 13. 9. od 9:00 do 15:00  

Zbylé šatstvo bude předáno na humanitární účely.
Pořádá ZO 22/30 Senioři ČR Praha 22 a KLUB SENIORŮ
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N a hřišti u školní družiny nám vyrostl o prázdninách nový 
herní prvek – lezecká stěna. Od prvního dne byla v obležení 
dětí, ozýval se veselý smích, nespoutaná radost, hlasité 

výskání. Zkrátka, kdo si hraje, nezlobí. A že si naši nejmladší žáci 
mohou hrát a rozvíjet své dovednosti trošku jinak, je i zásluha rodičů, 
kamarádů a Klubu přátel školy – všem děkujeme!

Přejeme úspěšný školní rok 2023/24, a jak praví Konfucius: „Učte 
se, jako byste se hnali za někým, koho nemůžete dohonit, a jako by 
to byl někdo, koho nechcete ztratit.”

 Mgr. J. Měchura, Mgr. J. Rothová 
vedení ZŠ nám. Bří Jandusů

VÝTVARNĚ TURISTICKÝ 
PŘÍMĚSTSKÝ KEMP
V pondělí 17. července 2023 začal první 
z našich letošních tří příměstských kempů, 
a to výtvarně turistický. Ráno se nás se-
šlo na farní zahradě celkem 71 účastníků, 
z toho 57 dětí. Na začátku jsme se rozdělili 
do čtyř týmů a pustili se do práce. 

Nejprve jsme tvořili týmové vlajky, malo-
vali trička a hráli hru ekosystémy. Odpoledne 
bylo vyhrazeno luštění šifer, tanci, sportu, 
výrobkům z Fimo a dalším hrám. V úterý 
jsme se vydali na výlet do Srbska. Došli jsme 
až do lomu Alkazar, v jehož opuštěných što-
lách byla připravena bojovka. Ve středu se 
lezlo na lezecké stěně V Bytovkách, tvořilo 
z keramické hlíny a vyráběli skřítci z vlny. Ve 
čtvrtek jsme navštívili vlašimskou ParaZOO. 
Je to záchranná stanice hlavně pro pora-
něná zvířata, která se už nemůžou vrátit 
do volné přírody, protože by v ní nepřežila. 

V zámeckém parku jsme došli až k čínské-
mu pavilonu, kde jsme zorganizovali bě-
žecké závody, hledání pokladu a další hry. 
V pátek jsme podnikli výpravu k Vodici, kde 
jsme si zahráli hru Akce Bororo, ale také 
malovali na kameny, pekli mufiny a hráli 
hry na hřišti. Na oběd jsme si sami grilovali 
maso a pekli palačinky. Kemp odpoledne 
pak završila oblíbená pouť, kde si každý 
mohl vysoutěžit body a za ty nakoupit v tá-
borovém krámku. 

Velké poděkování patří všem animá-
torům, vedoucím i hlavní vedoucí Vlaďce 
Nováčkové. Výtvarně turistický kemp se 
opravdu povedl a v srpnu nás čeká ještě farní 
příměstský tábor a florbalové soustředění.

 Libor Čermák 
SHM Klub Uhříněves-Kolovraty, z. s.

CO ČEKÁ HOROLEZČATA  
V ZŠ JANDUSŮ

FOTBALOVÉ KEMPY  
BYLY PLNÉ RADOSTI

Jako každý rok patřilo i uplynulé léto v Uhříněvsi kromě jiné-
ho sportu především fotbalu. V areálu SK Čechie Uhříněves 
se totiž uskutečnily ve dvou termínech tradiční letní kempy, 

kterých se v součtu zúčastnilo přes 120 dětí. Na všechny přítomné 
čekal nabitý program plný zábavy a zajímavých aktivit. 

Po připravených hřištích se proháněli holky i kluci, začá-
tečníci i zkušenější fotbalisté. Všechny děti si navíc připravily 
závěrečné vystoupení pro spokojené rodiče, a tak se dočkaly 
zasloužené odměny.

 Tomáš Podvín

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
NÁM. BRATŘÍ 

JANDUSŮ
Praha 22 ‒ Uhříněves

nabízí volnou pozici 

sociálního pedagoga
nebo

školního psychologa
oba s 0,5 úvazkem  

s předpokladem nástupu 

září 2023

Více informací získáte na
www.zsjandusu.net

Své CV zasílejte řediteli  
Mgr. Jiřímu Měchurovi na:

e-mail: reditel@zsjandusu.net,
nebo volejte na tel.: 737 886 638. 
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Dům dětí a mládeže Praha 10 – Dům UM
a výtvarná dílna SEN

vás srdečně zvou na výstavu fotografií

Co život dal
Lenka Dudová připravila u příležitosti svého 
životního jubilea fotografie různých žánrů.

Slavnostní vernisáž se koná ve středu 
13. 9. 2023 v 18.30

v divadle U22.
Výstava bude otevřena do konce září.

Divadlo U22
K Sokolovně 201, Praha 22

http://divadlou22.cz

HASIČSKÁ STEZKA
SOBOTA 23. ZÁŘÍ 2023
START: RADNICE UHŘÍNĚVES 9:00–14:00 

CÍL: DOMEČEK NETLUKY

• na 1,7 km dlouhé cestě do netluk stanoviště s úkoly  
vhodné pro děti od 3 do 12 let v doprovodu rodičů

• ukázka historické i moderní požární techniky
• odměna za splněné úkoly a občerstvení v cíli

pořádá sbor dobrovolných hasičů uhříněves za podpory mč prahy 22

Pitkovický  
chodník

sobota 9. září 2023  
od 15.00 hod.
ul. Strakošová u dětského hřiště

jídlo, pití, hudba,  
atrakce pro děti, sousedský stůl

MĚSTSKÁ ČÁST

PRAHA 22
UHŘÍNĚVES  PITKOVICE  HÁJEK

Více informací na:

Naše Pitkovice

POZORletos změna termínu!

Rozhodují
činy.

ŘÁDKOVÁ INZERCE
 �Oprava žaluzií – výměna vodících lanek,  

nové žaluzie, sítě proti hmyzu, seřízení oken,  
tel.: 733 720 950

 �Kamenictví Šumec, Pod Jankovem 45, Hájek. 
Mobil: 608 981 418

 �Kosmetika Payot, Pod Jankovem 45, Hájek,  
www.kosmetika–hajek.cz, mobil: 777 581 418

 �Pomoc s počítačem, servis a výuka  
přímo u zákazníka. Doprava zdarma.  
Tel.: 604 806 516, www.daro.cz

 �Medamic, ordinace praktického lékaře 
v Říčanech, registruje nové pacienty.  
Tel.: 725 509 643

 �KURZY KERAMIKY PRO DĚTI A DOSPĚLÉ 
v komunitním centru u metra Háje.  
Přihlašujte se na www.keramista.cz  
nebo přes joth@seznam.cz, 737 926 633.  
Cena: děti 2900, dospělí 3900.  
Začínáme v říjnu.
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V Újezdu nad Lesy vyroste celkem   
30 nových bytů

KONTAKTY:
+ 420 603 784 528
info@viladomy-ujezd.cz
www.viladomy-ujezd.cz

V příjemné lokalitě na okraji Újezdu nad Lesy v sousedství síd-
liště Rohožník vyrůstá komorní zástavba tří nízkých vila domů. 
Ty nabídnou třicet bytů s vlastními předzahrádkami, balkony 
a terasami a nově budovaný veřejný park s lavičkami, pobyto-
vým trávníkem a přírodním jezírkem.

Projekt slibuje vysoký standard bydlení s moderními tech-
nologiemi, které umožní výraznou úsporu energií. Domy 
budou využívat také vlastní energii z fotovoltaických pane-
lů a všechna parkovací stání je možné doplnit o nabíječku 
elektromobilů.

V každém objektu bude 10 bytových jednotek s dispozicí od 
1 + kk do 3 + kk s plochou od 30 do 82 m2. Ve třetím podla-
ží jsou navrženy nadstandardní byty se čtyřicetimetrovými 
terasami s výhledem do okolí. Přízemí vila domů nabízí tří-
pokojové byty s vlastními předzahrádkami o výměře 35 až 
182 m2. Ke každému bytu náleží minimálně jedno parkovací 
stání v areálu a sklep v přízemí.

Lokalita je oblíbená pro svoji klidnou atmosféru s jedi-
nečným propojením přírody a městského životního stylu. 
Okolí nabízí nejen krásnou přírodu, ale také široké spekt-
rum volnočasových aktivit. Termín dokončení projektu se 
předpokládá v srpnu 2024.

528-23_PB_inzerce-LISTY_PRAHA_UJEZD_NAD_LESY_v4.indd   8528-23_PB_inzerce-LISTY_PRAHA_UJEZD_NAD_LESY_v4.indd   8 07.08.2023   12:48:2007.08.2023   12:48:20



INZERCE

Po předložení tohoto kupónu 
získáte na provozovně 

ROTTAMI s.r.o. v Uhříněvsi 

100,- 
za vyřazenou pračku,  

sušičku, myčku.

Akce platí do 30. 9. 2023.
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ČISTÍRNA PEŘÍ 
RENOVACE STARÝCH A VÝROBA NOVÝCH 

PÉŘOVÝCH DEK A POLŠTÁŘŮ

• čistíme peří účinně a zároveň šetrně
• každou zakázku čistíme samostatně
• čištění peří na strojích L. H. Lorch
• české – 100% bavlněné sypkoviny
• 20 barevných provedení

Bližší informace a příjem 
zakázek v Uhřiněvsi:
SMÍŠENÉ ZBOŽÍ, SAZKA, 
ZÁSILKOVNA
V Potokách 3/2
(bývalé potraviny U Potoka, 

po–pá  7:00–15:00
vedle ZŠ u kostela)

Tel.: 607 948 424

 
 
 
  

 

 

 

 

společnost zajišťující správu nemovitostí  
v Říčanech, Praze a Středočeském kraji,  

přijme do svého týmu nové kolegy na pracovní pozice: 
 
 

vedoucí údržby 
zajištění, organizace a rozpočty oprav a údržby společných prostor 

bytových domů, kanceláří a skladů 
vyučen v oboru elektro, případně stavební vítáno 

 
 

uklízeč/uklízečka 
provádění úklidu společných prostor bytových domů, kanceláří a skladů 

v pracovní i mimopracovní době 
vhodné pro hlavní i vedlejší pracovní poměr 

 
 

 
Bližší informace na tel. 602 220 063 nebo 312 774 270 

nebo osobně po předchozí domluvě na adrese 

Černokostelecká 2205/18, Říčany 



WWW.PRAHA22.CZ

(Tento přehled je kalendářní. Uvádíme zde proto i akce, které už proběhly.  
Cílem je uchovat přehled o tom, jaké zajímavé aktivity se na Praze 22 odehrály či odehrají.)

KALENDÁŘ AKCÍ | ZÁŘÍ

KALENDÁŘ AKCÍ | ŘÍJEN

5. 9. | 19:00–21:00
AKORDUM OTEVÍRÁ SEZONU
Pěvecký sbor Akordum přijímá zájemce. 
Více na str.12.

9. 9. | 10:00–13:00
HÁJECKÁ CYKLOJÍZDA
Start louka u potoka, cílem je hospůdka. 
Půjde o 2 trasy pro menší a větší 
závodníky. V cíli losování o cyklodresy, 
od 18:00 grilování selátka.

9. 9. | 15:00
PITKOVICKÝ CHODNÍK
Už sedmý ročník tradičního 
sousedského setkání s dobrým jídlem, 
pitím a atrakcemi pro děti. Ulice 
Strakošová u dětského hřiště.

9. 9. | 14:00–22:00
5. UHŘÍNĚVESKÉ PIVNÍ SLAVNOSTI
Bohatý výběr piv a dobré jídlo. K tomu 
divadlo a dětský program. Pro starší 
zahrají kapely Houpací kůň, Quteez, Yetti 
On, Dilated atd. Uhříněveský pivovar.

12.–13. 9. |  10:00–17:00 a 9:00–15:00
BAZAR OŠACENÍ V DPS II
Příjem šatstva průběžně v Klubu 
seniorů. Prodej za dobrovolný příspěvek. 
Více na str. 12.

13. 9. | 15:00–17:00
HURÁ DO DOMEČKU
Hry, dílničky a od 15:30 společné 
bubnování. Po celou dobu zápis do 
kroužků DDM. Dům UM, V Bytovkách 803. 
Více hrusova@dumum.cz

13. 9. | 18:30
FOTO VÝSTAVA „CO ŽIVOT DAL“
Výstava autorských fotografií 
k životnímu jubileu fotografky Lenky 
Dudové v divadle U22. Pořádá DDM 
a výtvarná dílna SEN.

16. 9. | od 14:00
MĚSTSKÉ SLAVNOSTI ANEB  
DEN DRAKA TROCHU JINAK
4. ročník městských slavností 
s hostujícími umělci a programem 
k historickému výročí 110 let města 
Uhříněves. Areál Rychety.

16. 9. | 14:00–16:00
32. ZPÍVÁNÍ NA SCHODECH
Oblíbené kvarteto hudebníků a zpěváků 
se sejde jako obvykle v mezipatře 
schodiště DPS II.

23. 9. | 9:00
HASIČSKÁ STEZKA
Dobrodružné úkoly v oboře. Ukázky 
hasičské techniky, hry, hříčky, za splněné 
úkoly odměny. Celkem 1700 m zábavy 
a napětí pro děti i rodiče.

24. 9. | 15:00
PITKOVICKÝ MINIGOLFOVÝ TURNAJ
Hřiště je za staveništěm polyfunkčního 
domu. Datum zatím orientační, sledujte 
FB Naše Pitkovice.

3. 10. | 7:00
VÝLET NA SAFARI  
DO DVORA KRÁLOVÉ
Odjezd v 7 hodin od autobusové 
zastávky Nové náměstí (směr Praha).

7. 10. | 15:00
DRAKIÁDA V PITKOVICÍCH
Nebe plné barevných draků a večerní 
buřty s kytarovým doprovodem.  
Více na FB Naše Pitkovice.

DRAKIÁDA V HÁJKU
Přesný termín bude vyhlášen podle 
počasí 14 dní dopředu.

7. 10. | od 12:00 
6. UHŘÍNĚVESKÝ BĚH PRKNOVKOU
Start u rybníka Vodice. Pořádá Atletika 
Uhříněves. 

31. 10. | 
HALLOWEENSKÉ KOLEDOVÁNÍ 
Tradiční podzimní Hájecká koleda 
v převlecích za strašidla, duchy, zombie 
a podobné příšerky. 

DNY ZDRAVÍ A ROVNÝCH 
PŘÍLEŽITOSTÍ
středa 11. 10. 
SENIOŘI V AKCI 
Sportovní olympiáda seniorů, 
předání čestného občanství St. 
Drozenové.
NAD ZDRAVOTNICTVÍM PRAHY 22
Film V síti (promítání pro školy). 
Setkání lékařů a zdravotních 
pracovníků se členy vedení radnice.

čtvrtek 12. 10.
DEN ZDRAVÍ A ROVNÝCH 
PŘÍLEŽITOSTÍ 
Celý den přednášky s ukázkami 
v U22 – Integrační centrum Praha 
o.p.s., Ústav metodiky první pomoci 
(„Nebojme se poskytovat první 
pomoc!“), městská policie a další 
organizace.

pátek 13. 10.
PŘÍSTUPY V PÉČI O KLIENTY 
S DEMENCÍ V SOCIÁLNÍCH 
SLUŽBÁCH 
Odborný kurz.

Změna programu vyhrazena.

a k c e



UHŘÍNĚVESKÉ 

PIVNÍ SLAVNOSTI
Pivovar Uhříněves, K Sokolovně 37. 
Další informace na www.upiva.cz
Změna programu vyhrazena.

VSTUP ZDARMA 
PŘIJĎTE SI UŽÍT POHODU DO PIVOVARU!!

ZAHRAJÍ: 

HOUPACÍ KŮŇ, QUTEEZ
YETTI ON, DILATED

PROJEKT 76, THE BROWNIES 

9. 9. 2023 
od 14:00 do 22:00

Grilování a sladkosti 
Divadlo – Dětský program

Bohatý sortiment 
uhříněveských piv + novinka FESTBIER 

speciální pivo na tuto akci.




